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袋井市 総合計画 進捗管理のための

児童・生徒意識調査

単　純　集　計　表



問１　あなたの性別はどちらですか。

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

男性 778 - 100.0 -

女性 - 788 - 100.0

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

赤・緑・黄色の３種類すべて 339 344 43.6 43.7

１～２種類 427 430 54.9 54.6

朝食を食べていない 12 14 1.5 1.8

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

楽しい 315 319 40.5 40.5

どちらかといえば楽しい 273 283 35.1 35.9

どちらともいえない 162 163 20.8 20.7

どちらかといえば楽しくない 15 18 1.9 2.3

楽しくない 13 5 1.7 0.6

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

する 738 750 94.9 95.2

しない 39 38 5.0 4.8

無回答 1 0 0.1 0.0

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

する 285 313 36.6 39.7

しない 492 475 63.2 60.3

無回答 1 0 0.1 0.0

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

毎日する 193 295 24.8 37.4

週４～６日くらいする 124 160 15.9 20.3

週１～３日くらいする 291 250 37.4 31.7

しない 170 83 21.9 10.5

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

好き 284 446 36.5 56.6

どちらかといえば好き 305 257 39.2 32.6

どちらかといえば嫌い 118 70 15.2 8.9

嫌い 71 15 9.1 1.9

問４　１日１回以上、大人（親や祖父母など）と食事をしますか。

問２　今日の朝食でどんな食品を食べましたか。

問３　あなたは、ふだんの食事時間が楽しいですか。

カテゴリ
件数 割合

カテゴリ
件数 割合

カテゴリ
件数 割合

問５　食育の日を知っていますか。

カテゴリ
件数

カテゴリ
件数 割合

割合

問６　料理や配膳、食器洗い、食器拭きなど、家で「食事に関する手伝い」をしますか。

カテゴリ
件数 割合

問７　読書が好きですか。

カテゴリ
件数 割合
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男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる 162 264 20.8 33.5

読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる 433 467 55.7 59.3

あまり取り組んでいない 183 57 23.5 7.2

男性 女性 男性 女性

全  体 778 788 100.0 100.0

積極的に参加している 175 212 22.5 26.9

都合があえば参加している 369 450 47.4 57.1

あまり参加していない 161 98 20.7 12.4

まったく参加していない 73 28 9.4 3.6

問９　地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。(去年１年間で)

問８　進んで読書に取り組んでいますか。

カテゴリ
件数 割合

カテゴリ
件数 割合

2


